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AITANTHXEIX
OMAAA ITPQTH
a. AdBog
B. Xwoto
Y. X®OGCTO
0. AdBog
€. XMoTO
d
p
OMAAA AEYTEPH

XyoMko Brpiio ok 16

Me 1ov 0po mapaymyikn dwadikocioe Evvoovpe OAOVG TOVS TPOTOVS WE TOVG
omoiovg 0 avOpmmog petacynuatiCetl v VAN, Y10 va NG OMGEL LOPPT| XPNOLUN
vy ™ {on Tov.

XyoMKko Prpiio ogh. 16 - 17

a. [a va dtevkorlvvOel 1 aviAvoTn TV OIKOVOUTKAOV QOIVOUEVOV TOEIVOUOVIE
TOUG OUVIEAESTEG TG TOPAYOYNG G€  TPES KOTNYopies, mOL
Tpocolopifovtat [LE TOVG OPOLS EPYAGIA, £60POG KUl KEQAANLO.

(1) Epyocia: Q¢ sgpyocia opiloope v kotafor] avOpomvng
TPOoTAOEL0S, COUOTIKNG KOL TVELHATIKIG, YO TNV TOPAYOYN
K@ToLov Tpoidvroc.

O gpydnc mov ytiler éva omitt, 0 aypdTNG TOL OPYDOVEL TN YN, O SACKOAOG

7OV O10GGKEL KTA. TPOGPEPOLV EPYOGIN GTNV TOPAYWYIKT| dtadikacic. Katd

TV €pYacia TOVG 01 AVOP®MTOL YPNCIUOTOIOVY YVAGELS TOV OTEKTNGOV GTO

O)0AEL0, GE dLAPOPES TEYVIKEG OYOAES, o010 [avemotio, oahAd Ko omd v

eumepia Tovg ot dovield. To chHvOro TOV YVOGEMV Kol TKOVOTHTOV TOL

amoKTd 0 AQvOp®TOG pe TNV HOPO®GN Ko TNV eumelpia ovoudlovpue
avOpomvo Ke@aiaro.
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(2)'’Edagoc (1 I'm): O ovvrereotng £00@og 1N yn mepriopfdver
YEQYPOUPIKY] EKTOGT, EMPAVELN, VTEOAPOS, ALPUvVES, TOTANLA,
0dAaooeg KOOMG KoL TIS LOLOTNTES TOV €0GPOVG OV EIVAL YPNOLUES
OTNV TOPAYOYLIKT] OLdIKAGi.

To &dagoc mhvew oto omoio ytileton éva gpyootdsto 1 €va omitt €ivon

TOPOUY®YIKOG GUVIEAESTNG, OTMC €lvol Kot TO €00(p0G MAV® O©TO OMOio

QUTPOVOLV 01 SLAPOPEG KOAMEPYELEG.

(3) Kepdraro: O cvvrereoti| KeEPAAo0 TePLAopPavel 0Ao To TPOIOVTA
OV  YPIGLUOTOLOVVTOL GTIV TUPOYOYIKN OlodlKacia Yo TNV
TAPAYOYN GAL®OV TPOIOVTOV.

To xepdhoo mepthopfdver Ta SdPopa UNYOVAUOTE, TO KTipo, TIg

EYKOTOOTACELS, TO EPYOAELD, TOL OKEVT, KTA

B. Ta otoyeio mov oamoteEAOVHV TOLG GUVTEAESTEC TNG  TOPAYWOYNG
LLETATPETOVTOL GE GUVIEAECTEG TOPAYMYNG, OTOV YPNGIHOTOOVVIUL GTHV
napoayoywkn owdikacic. H YdmapéN Ttovg kar pévov Tovg divel TN
ouvaTOTNTA VO YIVOUV GUVTEAECTEG TAPAYOYNS, GAAL QTOKTOUV QUTHV
TNV WW0TNTA, 0TOV TPOYUATIKE YPNGLUOTOLOVVTAL VIO TV TAPAYOYN.
‘Eva otpépupo yng, my., yivetonr mopoaywywkdg ovvtereotng, Otav
kaAlepyeiton. Oco  mopoapével  axoAMEPyNTo, E€ivor €V dLVAEL
ovvtereoTS Tapay®YNS. To 1010 1oyveL Yo TNV Epyacio Kot TO KEQAAALO.

y. TloAloi otkovopordyor vmootnpilovv OTL VIAPYEL KO €VOC TETOPTOC
GLVTEAECTNC TOPAYMYNG, TOL TOV OVOUALOVV ETLYELPNUOTIKOTTA.

Q¢ emyelpNUATIKOTNTO EVVOOUV TNV LKAVOTITO 7OV £)0VV OPLGUEVOL
avOpomor  va  JwPriémovv  KéEPOOG o5 OLAPOPES  OLKOVOULKEG
OpaoTNPLOTNTES KO vo. availapPavouv vo ouvovAGoLY TOVS AAAOLG
TPELS OLVTEAEGTEG, VIO VO YIVEL 1] TA.PAYOYN.

AlLol 01KOVOLOAOYOL OUMC VTOSTNPILOVY OTL 1| EMLYEIPNUATIKOTNTA Eivon
gva €100¢ epyaciog ko, ovvemmg, mepAapPdvetar otov opiopd TG
gpyaociag.

B3. Xyoiko Pifrio oer.17.

To yopaKTNPLOTIKO GTOLYELO TV GUVTEAECTOV TNG TAPAYOYNS Elvar OTL Y10
K@Oe ypovik mepiodo Ko Yo kdBe ouwovopio Bewpodvior dedopévor. Ducikd
OE LOKPOYPOVIEG TTEPLOOOVS TO UEYEDOG TOVG pneTaffdAreTan, oAl Ppoyvypovia
umopovv va Bempnbovv dedopévol. Katd cvvénera, ta mpoidvta mov pmopodv
va Topoy 0oV LLE TOVG GLVTEAEGTEG TOVG Elvan Ko awtd ogdopéva. Me dila
Aoy, €meldN oL avayKes TOV ovOpOTOV givol oyeTIKA peydAes, ot
TOPAYOYIKOL GUVTEAEOTEG KOL TO TTPOIOVTO 7TOV TOPAYOVTOL O AVTOVG
Bplokovtal o 6TEVOTNTA, ONAGON €ivol TEPLOPLGUEVOL OE OYECT UE TIG
OVAYKES TOV ATON®V.
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OMAAA TPITH
I'l. Xto eninedo epyacioc twv Tprdv (3) epyatdv EXOVUE:
* AP, =&<:> 80 =— 2 < Q=240
L 3
10.800
® AVC24O = VC240 = AVC240 = W e AVC240 =45

3

210 eminedo epyaciog TV TEGGAPWV (4) EPYUTOV EXOVUE:

L MCX = M OAAQL: VCX :AVCX . Q4 Lo VCX = 40Q4
Q4 - Q3
40Q, —10.800
Enopévog: 32,5 = Q < Q4 =400 ko
Q, —240
VC400 =40-400 VC400 =16.000
Q, 400

L AP4 Lo AP _TQ AP4—100

4

* MP :go MP =M<:> MP,= 400 - 240 & MP, =160

tOAL YL, -L,

210 eminedo epyaciog Twv TEVTE (5) pyaTdV £YOVLE:

® Emedn to pHéEGo Tpoidv ivan pEY1oTo OtV 1| EMyEipnon anacyorel wevte (5)

gpyareg woyvel: APs=MPs (1)
‘Eyovpe: AP, = (55 < AP, = Q5 (2) ko

5

MP, =MC>MP5 :w 3)
L,-L,
AvtikaBiotovpe T1g oyéoelg (2) kou (3) ot oyxéon (1) kon Eyovpe:
Q; Q5 400
— = 500.
5 ] < Qs
500
Emopévamg: AP, = T < APs=100 = MPj4
VCSOO —
b4 AVC500 = Q— & VCs90=40-500 VCshp =20.000
5
- 20.000 —16.000
° MC500 _ Vcsoo VC400 o MCsoo — <:>MC500 =40
Q;-Q, 500 —400

210 enOUEVO EMITEDO EPYUTIOG EYOVIE:
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MP. = % oA Qx = APy -Ly<> Qx=95Ly, Gpa,

X
5

X

- 150
70=M<:> 95Lx —500=70Lx-350 & L, =— < Lx=6
L -5 25
® Q=95Ls & Qs=95-6 Q=570

25.600
AVC57O = W < AVCsyy = 44 ko

25.600 —20.000

MC., =
70 570 — 500

= MC570 =80

Atveton 0T 1 emyeipnon wpoceépet Tic 630 povadeg TPoidvTog GTNV TIUN TOV
120 ypnuaTIKGOV HOVASWV.

I'vopilovpe 6T 6TOV TivaKa TPOGPOPAS TG EMyeipnong BEtovpe wg tun (P)
T1G TIHéEG oL Aapfaver to MCT > AVC i, ko cuvenog: P =120 = MCg;y
Enopévac:

- VC,_,, —25.600
Mcezo — VC630 VC570 <120 = 630 & VCeso = 32.800
‘ Qv —Qq 630—570

32.800
b AVC630 = AVC630 =352

- 630 —570
[ ] MPX=M<:>60:— LX=7

x L6 X
630

© AP =—"o AP;=90

O apykdg Tivakag, He TOLG KATAAANAOVG VTOAOYIGHOVG, SLOHOPPOVETOL OG EENG:

Epyareg | Zvvoho Méco Oploxd | Metafintd Méoo Op1axo
[Ipoiov [Ipoiov [Ipoiov Kootog | Metafintd | Kdotog
Kootog
() Q) (AP) (MP) VO (AVO) MC)
3 240 80 - 10.800 45 -
4 400 100 160 16.000 40 32,5
5 500 100 100 20.000 40 40
6 570 95 70 25.600 44 80
7 630 90 60 32.800 52 120
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I2.

I'3.

Atveton 6T emyeipnon A Aertovpyel otn Bpayvypdvia mepiodo. [a va 1oyvel o
vopog ¢ ebivovcsoc amddoong Ba mpémel KabBOS avéaveTon 1 TOCOHTNTA TG
gpyociog (LE TOVG VITOLOITOVG GUVTEAEGTEG TOPAYM®YNG OTAOEPOVS), UETE OO
KOO0 aplOpo epyat®v Vo apyiGEL VO LEWMVETAL TO OPLOKO TPOTOV.

H peimon tov oplokod wpoiovtog exdnimdvetar petd tov 4° gpydrn (1 pe tnv
npoodnikn tov 5°° gpydrn). Eropévag, 1oyvel o vouog e bivovsag amddoong
oTNV TEPITTOON TNG ENEipnong A Ko cuykekpipéva netd tqv 4" povada
TOV HETAPANTOV GLVTIEAESTN TNG gpyaciag, ywori and o eminedo avtd
NG TOPAYWYNS KO PETA TO OPLOKO TPOIOV HEIDVETOL KOl TO GLVOMKO TPOIdV
av&aveton pe eOivova puouo.

‘Eyovpe:
Q VC MC
400 16.000 -
450 VC;
500 20.000 40

Oewpovpue 611 10 oprakd K6ctoc (MC) amd 10 eminedo mapaywyng 400 péypt
Kot 500 eivon otafepd kot ico pe 40 ypnuotikég povadeg dnAadt|, Kabe povada
OV TTOPAYETOL HETOED OTOV TOV EMTEOOL £YEL KOOTOC Yo TNV emyeipnon 40
YPNUATIKEG LOVAOES OGO Kol TO OPLKO KOGTOC.

YroAoyilovpe 1o petafintd kéotog (VC) g emyeipnong otav mapdyet 450
Hovadec mg eENG:

vC,, — VC
MC,,, = 450 400

VC,,, —16.000
Q50 — Quoo 450 — 400
Atveton 611 6tav 1 emyeipnon mopayel 450 povdodeg ko awEAvel TV TopaAy®YN
NG T0 KO6T0G TG awéaveton katd 6.000 ypnuatikég LovAdes.
Yuven®g 10 peTafAntd kdotog (VC) tng emyeipnong dStapopeaveton mg e€ng:
VCyx = VC(Cys50 + 6.000& VCx =18.000 + 6.000 < VCx =24.000
‘Etot €xovpe:

< VCys9 = 18.000

Q VvC MC
500 20.000 -
Q; 24.000
570 25.600 80

YroAoyilovpe v mapaymyn (Q) g emyeipnong étav 1o petaffAntd kdcTog
(VC) ¢ eivon ico pe 24.000 ypnuaTikeg HOVAOES OC EENG:

— 24.000 —20.000
MCy;, = VE, = Ve S 0Qx =550

Qx - Qsoo Qx —500
Emopévag n emyeipnon A awédvetl tyv mopoaymyn g Kotd.:
AQ =550 - 450 = 100 povdadeg mpoiovrog.

< 80 =
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I'4.

a. Koarackevdalovpe Tov mivaka mpocs@opds g enyeipnong A g eENg:

Twn [Ipocpepduevn
P [TocotnTal
(MC32AVCyin) Qs
40 500
80 570
120 630

Koaraokevalovpe tov mivaka ayopaiog Tpospopds wg e€Ng:
[Tivaxog ayopaiog Tpocopag

Twn [TocotnTal [TocotnTal Ayopaia
P EMLYEIPNONG EMEIPNONG mOGOTNTA
A B A+B
Qsa Qsp Qsm
40 500 - 500
80 570 630 1.200
120 630 770 1.400

H omin pe to yapoktnpiopd "ayopaio mwocodtnTa" TPOKLTTEL OO TO
avtiotolyo oplovTio AOPOIoU TV OEOOUEVOV KOl TOV OVO EMLYEIPNCE®MV A

ko B.

1201

80

401

Ayopaio KOUTOAN TPOGPOPAS

Sll'l

500

1200 1400 Q

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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A2.

B. Ymohoyilovpe ™V ayopaic ELAGTIKOTITO TPOGPOPAS TOL ayafoy kabmg N
T Tov awéaveton omd 40 oe 80 ypnuoTiKé povadeg wg eENG:
S =£_£®ES=1200—500_ 40 <:>Es=z<:>Es=1,4
AP Q, 80—-40 500 5
Ereionq n Es > 1, n mocootiaio petaffoin e mpoc@epOUEVg TOGHTNTOC
glvan peyaAvtepn amd TV TOGOoTIoN0 HETABOAY TNG TIUNG KO GUVETMG M
TPOCPOPA EIVUL EMUGTLKY].

v. H ghaotucodmta g mpoceopds eaptdtor amd T duvaToTnTa TOL £)XEL M

emyeipnon va Tpocappolel TV mOpAy®Y | KOl THV TPOGPOPE TG OTIC
netaforéc TV TIHOV. AGQOUADG VEAPYOLV TOAAOL TOPAYOVTEG OV
gMOPOVY 6' aVTO, OTMG 0 YPOVOG UETOPOANG TOV KOGTOLG TAPAYWDYNG, TO
néyebog g emyeipnong K.T.A.
O omovdadtepog O6pMG TaPAyovTaS OV TPocolopilel To péyeBog TG
EMIOTIKOTNTOS TNG TPOSPOPag sivar o ypévos. H dSvvatdomta g
emyeipnong vo mwpocopudlel Ta dedopéva TG elvor Kokdtepn, 06O
LEYOADTEPO EIVOL TO YPOVIKO SLAGTNUA TPOGAPUOYNC. AVTO onpaivel 6TL N
EMLOTIKOTNTA TTPOGPOPAS €ival PEYOADTEP OTN HOKPOYPOVIO TEPLOOO
at' 0Tt otn Ppoayvypévia mepiodo. AAlwote o©TO ONAOTHUA  TNG
Hokpoypoviag meptodov umopei va petafinbodv 6Aot o1 GuVTEAEGTEG
TOPOy YN,

OMAAA TETAPTH

Aiveton oti: Qg; =40 + 8P.

, , AQ P ., AQ ,
I'vopilovue ot Eg =—-— aAhd, — =3 = 8, Emopévac:
pilovp S=p P HEVOG

Q

ESZS-% aArd, Q=40 + 8P ko cuvenmg: 0,5 = 8- < P=5.

40 + 8P
Apa 1 T wooppomiag eivar: Pg= 5 ypnuatikeg povadec.
AvtikaBiotoope v Pr=5 omv ayopaia cuvdptnon tposeopaig:
Qs1 =40 + 8P ko £rovpe: Qg =40+ 8- 5 Qg = 80.

Apa 1 rocdtrta 1coppomiag eivar: Qg = 80 povdodes.

Xvveng 1o onpeio woppomniag E givar: Pr=5 xar Qg = 80

a. Emedn or tpéc (apofég) twv ovvrerleot®v mapaymyng tov ayabov “A”
uewvovton (ceteris paribus), m mpocseopd Tov Ba avénbei. Avtd
1GOOLVOEL YPOPIKA HE HETOTOMION TNHG KOUTOANG TPOGPOPAC TOV.
Emopévag, n xoumdin tposeopdg tov petatomileTon mapdiinio wpog o
0g&1a amd ™ Béon S; ot Bson S; kou tEPVEL TV KapmOAN (NTnong oto

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX | YEAIAA: 7 ATIO 10
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onueio E". 10 véo omueio woopponiag E* avtictoryel pikpotepn Tun
weoppomiog Py ko peyokvtepn mocdtra icoppomiog Qg .

I'vopiloovpue ot

P- Q = Xvvolkn Aamavn (EA) = Xvvolka Ecoda (ZE).

Atveton 611 oto onpeio woppomiag (E) n ehaocticotnta {ftnong og mpog
v T tov ayofov “A” givon Ep= - 0,5. Avto onpaiver 6t  mocootioio
uetaforn g {nroduevng mocdTNTOC €ivol PIKPOTEPT TNG TOCOGTIOHOG
netafoing g Tiung, o€ amdivteg TINES. T cuvohki) damavn exnpedlel n
LEYOADTEPT TOcOGTIOHO METOPOAY, OLTH TNG TIUNG KoL €Xstd] 1 TN
peiwdnke oniadn, Py < P m ovvolkn damavn (EA) pei@dOnke kotd
37,5% xov ovvem®wg 710 ovvoMka £¢c0doa (XE) Tov mapoaymyov
perwdnkav kata 37,5%.

Y10 apywod onueio weoppomiog (E) ta cuvolkd €6000 TV TOPAY®YOV

elvat:

® YE=P;-Qr & ZE; =5 .80 & XE;=400 ypnuotiéc povaoeg.

Y10 véo onpeio 1ooppomiog (E’) Ta cuvolkd £coda TV Topaywydv ival:

o YE,=XE;-37,5% XE, © XE;= 0,625 -400< XE,= 250 ypnuotikég
LOVAdEC.

Emopévag n petafoir] T@v GUVOAKOV G000V TOV TOPAYOYDV Eival:

YE,-XE; =250 -400 =-150

Apa To. GLVOAKE £5000 TV TOPAYWYDOV PEI®ONKay katd 150 ypnuaTikeg
LOVAOEC.

B. Ymoloyilovpe T véa Tipn woppomiog Py og eéng:

Atveton 0T1 1 ayopaio cvuvaptnon Cnmong sivon ypoappukr. Apa £xel Tov
tomo: Qp=a+pB P

Eniong: Ep=- 0,5 oto onueio wooppomniag E (Pg=5, Qg = 80).

‘Eyovpe:

EDZ&-B OAAG, gzﬁ, apa: EDZB-£<:>-0,5 ZB-i<:>B=-8
AP Q AP Q 80

Emopévag pmopovue va vmohoyicovpe tnv ayopaio cvvaptnon {ftnong

ywri yvopilovpe éva onpeio (E) kon to cuvieheotr| d1eb0vvong (B).

Yovendg: Qp=a+ PP ©80=0a-8 5 a=120

Apa n ayopaio cuvaptnon {nrnong eivar: Qp = 120 - 8P

EEz = PE : QE OAAG QE = QS = QD Ko QD =120 - 8P.
Emopévaog €yovpe:
250 =P (120 - 8P) < 250 = 120P — 8P? < 8P* -120P +250 =0

H dwakpivovca avtic g eicwong eivau:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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A3.

A=p—4day < A=-(120)* —4.(8-250) < A = 6400 Gpo VA =80

Zvvenag N eiowon £yl AOoELg TIG: P, =125
B EAA 120 + 80
Po=——"—& Pp=——— =
20 16

P,=25

H Py = 12,5 ypnuatikég povadeg amoppintetor yoti npénel Py < Py ko
oLVETTAG 1| VEQ TY) 1oppomiog eivar: Pg= 2,5 ypnuatikég povades.
AvtikaBiotoope v Pg=2,5 omv ayopaio cvvéptnon {nmmong ya va
VTOAOYIGOVE TNV TOGOTNTA 1G0PPOTiaG Qp Ko EXOVUE:

Qp=120-8P= Qp=120-8-2,5 < Qp= 100 povdoeg.

Apa, 10 véo onpeio wooppomiog sivar: E° (Pg- = 2,5 kot Qg = 100).

o vo TopacsTHCOVHE YPAPIKA TN VEQL GLUVAPTNOT OYOPUidS TPOCPOPAS
(Qs2) TpEMEL VAL TV VITOAOYIGOVE.
I'vopilovpe éva onpeio: E° (Pg- = 2,5 xon Qg = 100) kot 10 GuvieAeotn)
devbuvonc: 0=8 emeon S, // S,.
Emopévog: Qs =7+ 6P < 100=7'+8-2,5< yv'=80
Apa n vea ayopaio cuvaptnon TPosPoplg eivar: Qg = 80 + 8P
['vopilovpe 0TL TO S1dypOOL HIOG YPOIIKNG GLVAPTNONG Eivon gvBeia ka,
Y10 VOL OPIOTEL, ATOTOVVTOL 01 GUVTETAYLEVES OVO CTUEIMV TNC.
Emopévac (evoeiktika):
»  Amno ) cvvdptnon {tnong Qp =120 - 8P &yovpue:

® TaP=0,Qp=120

® [1aQp=0,P=15
» Ao ) cuvdptnon mpoceopds Qs = 40 + 8P Eyovpe:

L rl(lPZO, QSI =40

® TwQgs =0, P=-5 (amoppinteton yrori mpémel P> 0)

e TwP=15 Qg =160
» Ao ) cuvdptnon mpoceopds Qs = 80 + 8P &yovpe:

L rl(lPZO, Q32=80

® T Qs =0, P=-10 (amoppinteron yiati npénet P> 0)

e TwP=15 Qg =200

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 9 ATIO 10
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Awypoppo
P F 3
1592 S S2
MAEONAZIMA A
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B. Xto dypoppa pmopobvpe va dovue 6tt omv Ty Pg = 5 ypnuatikég
novédeg n Entodpevn mosomta Qp, eivan 80 povadeg evid n TpocpepopEVN

mocomra Qg eivan 120 povédes. Emedn m {nrodpevn mocétmra eivon

HIKPOTEPN 0T6 TNV TPOGPEPOUEVT] TOGHTNTA, TAPOVOLALETUL TAEOVUGLLA
1 wigovalovoea TPocPopd.
To miebvacpa givar: Qg - Q;, =120 — 80 = 40 povddes.

2710 OLAYPOUNA TTAPLOTAVETAL A6 TNV amocTocn EA.

O tpoéTOC pE TOV 0010 SLOHOPPOVETOL 1 TIU 1COPPOTING GTNV TEPITTMOOT TOV
TOPOLGLALETON TAEOVOGHOL GTNV OVTOYMVICTIKI ayopd €vOg ayoBov eivor o
axoilovboc;

Otav mopovcidletonr TAEGVOGHO GTHV OVTAYMVICTIKY 0yopd VOGS ayaBov avTo
onuaivelt 6Tt pévovv a0Ld0eTec poOvaAdES TPOIOVTOG OTO YEPLO. TV
napayoyov. Ov Ttapaymyoi, Y10 va amo@Uyovy 6VGGMPELOT| amofspdToy,
00 per@oovv TV TIPY.

Otav perdveton n tipn, avédveton n {nrodpevn tocotnta (NOpog Znmong) kot
uewdveron n Tpoceepduevn tocotnTa (NOpog Ilpoopopdig).

Yuven®g o€ kAOe peiwon g TG pewwvetonr ko 1o mAedvoaopo. To
mAgdvacpa undevileTon 6Ty TIU LGOPPOTIAGS.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 10 AITIO 10



